
27/04/2019

Νέα Υόρκη: Η κακοκαιρία περιόρισε την 
περιφορά Επιταφίων
/ Ομογένεια

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Του Χριστόδουλου Αθανασάτου.

Ο καιρός δεν στάθηκε σύμμαχος για το Ελληνορθόδοξο ποίμνιο στη Νέα Υόρκη την 
Μεγάλη Παρασκευή, ακυρώνοντας, σε πολλές εκκλησίες, την έξοδο της πομπής και 
την περιφορά του Ιερού Επιταφίου. Αλλωστε, οι καιρικές συνθήκες δεν ευνοούσαν 
από αργά το απόγευμα, ενώ υπήρχε πρόγνωση ακόμη και για καταιγίδες μετά τις 9 
το βράδυ, όταν και η πλειονότητα των Ιερών Ναών πραγματοποιεί την περιφορά.

 

/srv/www/orthodoxianewsagency.gr/cat=1921


<span data-mce-type="bookmark" style="display: inline-block; width: 0px; 
overflow: hidden; line-height: 0;" class="mce_SELRES_start">﻿</span>

 

 

ΦΩΤΟ: Οι ενορίτες της Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου στην Αστορια 
περνάνε κάτω από τον Επιτάφιο, μετά την Ακολουθία της Μεγάλης 
Παρασκευής (Φωτογραφία: «Ε.Κ.»/Χριστόδουλος Αθανασατος).

 

Στον Ιερό Ναό Αγίας Ειρήνης Χρυσοβαλάντου, η προσέλευση ήταν μαζική. 
Ομογενείς κάθε ηλικίας έδωσαν το «παρών» στην πιο ιερή μέρα της Ορθοδοξίας, 
την Ταφή του Κυρίου, που αποτελεί και την κορύφωση του Αγίου Δράματος.

Λίγο πριν τις εννέα το βράδυ, ο Επίσκοπος Ευκαρπίας, π. Ιερόθεος Ζαχαρής, ο 
οποίος χοροστάτησε στην Ακολουθία, με την συμμετοχή και του πρεσβύτερου π. 
Νικολάου Καλαφάτη, έκανε γνωστό στους πιστούς ότι λόγω βροχής, η περιφορά θα 
πραγματοποιούταν εντός του Ιερού Ναού.

«Επειδή βρέχει έξω, δεν θα λιτανεύσουμε τον Επιτάφιο εκτός του Ναού. Η Λιτανεία 
όμως του Επιταφίου θα γίνει εντός του Ιερού Ναού, ψάλοντας το ασματικό από 
τους Πρωτοψάλτες μας. Ανάψτε, παρακαλώ, τα κεράκια για να συνοδεύσουμε τον 
Επιτάφιο. Μείνετε στις θέσεις σας», είπε ο κ. Ιερόθεος.



 

Κάτι ανάλογο συνέβη και σε άλλους Ιερούς Ναούς, όπως, μεταξύ άλλων,
του Αγίου Κωνσταντίνου και Ελένης στο Μπρούκλιν, της Αγίας Βαρβάρας στο 
Μανχάτταν και του Αποστόλου Πέτρου στο Μπρονξ. Αντίθετα, άλλες ενορίες, όπως 
η Αγία Αικατερίνη στην Αστόρια και ο Άγιος Νικόλαος στο Φλάσινγκ, αποφάσισαν 
να πραγματοποιήσουν κανονικά την περιφορά του Επιταφίου, παρά την κακοκαιρία.

Να αναφερθεί ότι υπήρχε πρόγνωση ακόμη και για ξέσπασμα καταιγίδας αργά το 
βράδυ, πολύ κοντά στην προγραμματισμένη ώρα της εξόδου της πομπής του 
Επιταφίου.

Ασφαλώς, άπαντες αντήλλαξαν ευχές για Καλή Ανάσταση, εκφράζοντας την 
ελπίδα οι καιρικές συνθήκες να βελτιωθούν και να μην επηρεάσουν αναλόγως τον 
εορτασμό του Αγίου Πάσχα.
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